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Informace - žactvo týden 20. - 26.2. 2017    Veliká gratulace vítězné štafetě starších dívek
na Mistrovství ČR v NMNM - L. Paulusová, R. Šulcová a L. Horáčková. 
Naše dívky zvítězili potřetí v řadě!!!! Za námi skončili domácí favoritky z Nového Města
nM 
 
o 0,3sekundy a dívky z Jablonce nN o 0,6sekundy!! Nečekané! Úžasné!! Fantastické!!!!!!
 
Gratulace i dalším medailistkám - Lucka P. ve sprintu třetí místo a Lucka H. druhé místo
v klasice!!! 
 
Díky za super výsledky i dalším závodníkům a závodnicím i všem rodičům, kteří nám
pomohli se servisem, dopravou i fanděním.
 
 
tréninky
 
vzhledem k předpovědi počasí opravdu nevím, jestli budou podmínky vhodné pro lyžování - má
hodně pršet a foukat!
 
úterý 14hodin u buněk - tréninkové lyže na bruslení
(podmínky budou těžké, ale na hodinku bychom si v případě, že nebude pršet mohli jít
zalyžovat - tratě jsou zatím v solidním stavu)
 
čtvrtek v 9hodin u školy - buď lyže bruslení (asi Horní Mísečky) nebo věci do tělocvičny (když
bude hodně pršet)
 
Mimo tyto dny se pokuste vytáhnou rodiče nejlépe na H. Mísečky, kde by snad nemělo pršet a
měl by být solidní sníh. Nebo někdy mezi deštěm do Vrchlabí, kde je sněhu dost. 
Když by se počasí nějak změnilo můžeme zařadit ještě nějakou další společnou akci.    závod
y   ned
ěle 26.2. - poslední pohárový závod KSL LK  - skikros na Bedřichově, start v 10hodin,
Přihlášky potřebuji dostat do čtvrtka 23.2. do 18hodin. Bojujeme s domácí Duklou o druhé místo
v soutěži družstev!!!  Pokuste se přijet v co největším počtu.Prosím rodiče o zajištění dopravy.
Přijeďte raději dříve, na Bedřichově je vždy veliký problém s parkováním!!! Cca 5 dětí můžeme
vzít mikrobusem. Napište včas. Čas odjezdu napíšu později.     Další
akce:   v
příloze posílám  propozice na poslední důležitý závod sezony - 
ČP staršího žactva a Finále HNT mladšího žactva o víkendu 4. -5. března v Jablonci nN.
Účast je otevřená pro všechny mladší žáky - podmínka je registrace SLCR a lékařská prohlídka.
Hned v úterý příští týden potřebuji potvrdit účast žáků z této kategorie (je možná účast až 18
dětí).
 U závodníků z kategorie staršího žactva počítám s podobnou účastí jako na MČR
(11závodníků).  Prosím rodiče, aby se vzájemně domluvili a zajistili dopravu dětí na tyto
poslední vzdálené závody.     

Vašek K a trenéři
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